

В.А. Хайченко. Генеральный директор НПФ ООО «СКИБР», автор теории открытого информационного общества, член корреспондент МАЭБП, член Русского философского общества

Надконфликтные технологии и ТИО

Началась третья мировая/всемирная война. Об этом в интернете много информации: есть ряд ссылок, например <https://youtu.be/g82XidDm1PU>, а также Гваськов Пётр Адольфович (Девятов) «Эпидемия страха» из цикла «Большая игра» <https://youtu.be/qLfgTSSxli0>



Ряд статей написано мной:

- [Ненасильственный слом материализма.](#)
- [Начало Великой войны.](#)
- [Среда и личность.](#)
- [Развитие каждого есть условие развития всех.](#)



Главная задача этой войны – это старые реваншистские планы, которые вынашивают силы Зла на протяжении всей истории развития человечества, включая: первую мировую, Великую Отечественную, послевоенные потуги и современная «Большая игра». Их планы ужасны. Но страшно ещё и то, что в настоящее время народ остался в одиночестве с обезглавленным государством. Власти по определению, похоже, находятся в стане врага и служат ему. Ведь современный институт мирового президентства – это менеджеры ныне господствующих сил в мире. И это так потому, что ими они проплачены, находятся на их довольствии и под их влиянием без права защитить интересы страны.

Задача современной войны – это преобразование системы рабства в новое качество, а именно её цифровизация. При этом можно выделить три коренных причины:



1. **Смена старой финансово-валютной системы** нефтедолларов на новую. Её основой будет – инновационная ([пириговая](#)) платежная сеть и новый вид денег [bitcoin](#) (биткойны). Именно для этой цели обрушивается сегодня старая экономика с тем, чтобы потом всё можно было скупить за бесценок. По курсу coindesk.com на 14.04.2020 1BTC=502404RUB. А за штрафы, которые получат люди – их легко превратят в бомжей, а с помощью биологического терроризма сажают, заражают, утилизируют под предлогом – жизни унёс страшный и ужасный вирус. При этом реальных виновников не будет, а [население будет уничтожено](#). Такая вот горькая, правда.

2. **Поменять энергосистему мира** с ресурсно-затратной, на безтопливную энергетику. Для этого тоже всё есть. Есть корпорации владеющие этим ресурсом. Это технологии Никола Тесла, холодный синтез и многое другое, многое получено из «бездны».

3. **Новый мировой порядок** в старом обличии, на платформе цифровизации. Это будет прежняя система рабов и господ в новом обличии с системой управления на основе цифры. Суть этой системы – огромные феодальные поместья уровня макро регионов: страны, континенты (Европа, Литинская Америка, Китай, Россия). Это будет старая форма феодализма с управлением современными технологиями. Но при этом они планируют уничтожить шесть миллиардов человек на планете Земля. При этом по их планам Русскоязычное население подлежит истреблению.

Именно эта задача сейчас и решается во всех странах с помощью спецоперации «Covid-19». Уже начат террор населения: первая ступень – режим самоизоляции. Власть добивается послушания и добровольного согласия на истребление. При этом в первую очередь с помощью финансирования – будут уничтожаться непослушная часть населения. А законопослушные будут проходить поголовную [чилизацию](#) под разными предлогами. Так будет создан «служебный человек-раб».

Для этого создана инфраструктура: образование, вычислительная техника, финансовые системы,



продукты и т.д. Отличительная особенность этой войны будет заключаться в том, что не армии покоряют мир. Это будут делать сами люди и власти в каждой из стран. Люди будут поляризованы деньгами на жертву и охотников. Вместо физических



технологий будут использованы технологии мировоззренческого, идеологического и политического толка. Именно эту действительность мы имеем сейчас. В основе этих техник лежит: с одной стороны животный страх смерти и необходимость выживания, со второй стороны – это законопослушность граждан. Об этом хорошо сказал [Пламен Пасков](#) и профессионально раскрывают коренные причины происходящего в интервью [Мухамед Садик Афган](#).

Этот же вывод обосновывает теория открытого информационного общества РФ. Информационное общество – это децентрализованное, распределённое на планете Земля созидающее общество. Это

коллективный труд, разум и глубинные знания. Вместо денег будут орудия труда категории интеллекта. Оно решает задачи: Природы, её Законов, устойчивого развития Жизни в Мироздании.

Что касается «[Надконфликтной технологии коллективного разума](#)» которые разрабатывают Козырев Игорь Александрович, Жигинас Сергей Вениаминович. Они видят Разумное общество, единое человечество, имеющее социоорганизм и единый разум. Это общество непрерывно наращивает знания и делает его доступным для всех. Они всем миром освоили технологии около 50 баз знаний. Но они формируют эти знания как искусственный интеллект, что не правильно.

С позиции [ТИО](#) – предложенные ими процессные структуры во многом имеют хорошие решения. Но реализованные в них структуры во многом не «понимают» реальных сущностей характеризующих процессные структуры «объект-процесс». Над этим надо работать. У них подход технократический. Свою среду Ризомы – они пытаются представить как машину, но в виде леса. В ней каждая из структур разветвлённая, но этот ресурс оторван от человека, который создал тот или иной фрагмент изделия.

Вопрос в том, что базы знаний должны создаваться как двойственная сущность: с одной стороны они отображают пространственную структуру физического объекта, а с другой стороны – процессную структуру. Это технология создания данного объекта. Они существует во времени.

Авторы не понимают, что файл несущий в себе ту или иную информацию как минимум должен нести в себе пять типов информации: основная, вспомогательная, служебная, фактическая, коды (компьютерные). Предложенная ими среда и среда [СКИБР](#) – отличаются тем, что СКИБР – это инфраструктура структурированных знаний. Она включает в себя инструменты: орудия труда и выдаёт исполнителю (пользователю) **форму** объекта (структуре пространства) и его **содержание** (структуре времени), необходимый инструмент для работы, и среду в которой эта работа может выполняться.

Только в этом случае можно создать имитацию объекта и визуально воспроизвести его не в реальном мире, а в среде виртуальной имитации. При этом виртуальная имитация и реальный объект – это тождество. Созданный виртуальный объект и объект, который будет изготовлен физически, ничем не будут отличаться друг от друга по своим свойствам, форме и содержанию. Но их сходимость обеспечивают люди, их знания и умственный труд. Поэтому любой фрагмент из свойств физического объекта должен быть привязан конкретно к человеку, который решил эту задачу. И прежде всего это так должно быть потому, что это персональная ответственность перед людьми, которые будут использовать данный ресурс. И только во втором эшелоне – это вклад человека в общее дело. А авторы изначально отделяют труд человека, его знания от самого объекта. Они труд всех «смешивают в одной базе знаний» без привязки к личностям, а затем формируют из всего этого нужное изделие, как продукт всех. А это неправильно потому, что утеряна ответственность человека за свойства изделия.



Козырев и Жигинас с моей точки зрения не владеют структурой среды знаний, хотя они и предлагают вполне логичные базы знаний формируемые, как они говорят, на 4-х мерных структурах по образу Ризомы – но это должны быть структуры реализуемые в системе координат «ноль-бесконечность» (объект - процесс), а их итогом станет результат труда (объективная реальность).

Пространственные структуры изделия должны создаваться с помощью двух систем: одна из них – Природа (физика объекта). Она представляет полный объём **нравственно-духовного содержания** творца (человек Природы). А вторая система – это Социум, где сущность социума представлена **практикой и наукой** раскрывающие природу изделия или его физику. Реализуются они через хозяйственную деятельность и население. Именно они создают хозяйственный потенциал. И именно поэтому среда знаний в области природы и техник её исполнения должна включать три вида программного обеспечения: **программную среду, информационную среду и коммуникационный механизм**. Механизм коммуникаций из 2-х сред (их суть пространство/время) позволит воспроизвести визуализацию того, что Вы хотите создать.

А также этот ресурс предоставит Вам такие орудия труда, которые нужны для решения ваших задач. А именно чтобы из этой среды знаний в автоматическом режиме Вы могли использовать ресурс тех людей, который необходим для этих целей, и который имеется в данной среде Знаний. А если его там нет, то очертить границы и поставить задачи для создания такого ресурса.

В области «Социум» – эта среда должна иметь тоже три типа ресурсов материализованного интеллекта, труда и знаний людей. 1. это **исполнительная система**. Она управляет процессами визуализации умственного труда человека и трудящихся масс. 2. это **законодательная база**. Она

регламентирует вклад каждого и всех вместе в результат, обеспечивает эффективность и полученный результат. 3. Третий тип программного обеспечения – это информационно-коммуникационные технологии (известные как ИКТ). Именно они связывают между собой шесть типов программного обеспечения в единое визуализированное изображение проектируемого физического объекта.

А что говорят авторы по этому вопросу? – они им не владеют. И область этих задач они определили как «Надконфликтные технологии коллективного разума» А что это такое? У них нет понимания этого вопроса выраженного в физической форме как объекта, и нет его понимания в форме технологий, которые воспроизведут Надконфликтные технологии. Конфликты людей и технологии разобщены. И тем более у них нет представления о физической сущности коллективного разума, и понимания физической и содержательной части коллективного разума.

То, что делают авторы Козырев и Жигинас – это мощный ресурс, и он исходит из природной сущности авторов. Но он не оформлен в области Социума – как некоторый результат. И плохо то, что авторы не понимают то, что они делают – это есть элементы человеко-машинной системы. Именно эту систему суть которой: прежде всего человек, и представленные ему условия и возможности, что создано всем миром – будет создавать открытое информационное общество. А путь к ИО раскрывают: теория множеств, теория графов, теория ИО и открытые энергетические каналы Природы.

И важно то, что авторы, как и [ТИО](#) не идут по пути создания искусственного интеллекта и не преследуют цели – замены человека машинами, а выводят человека на передовые рубежи решения задач, которые стоят перед Природой. А именно – это цель, суть и смысл жизни каждого человека, цивилизации в целом. Эти задачи решаются на основе высвобождения человека из системы тотального рабства, погрязшего в деньгах, власти, преступных схем управления базирующихся на страхе смерти и наказаниях – за неподчинение власти. Именно это происходит сейчас в нашей реальной жизни.

И эту задачу решает спецоперация COVID-19 и террористические акты по отношению к личности. Реализуется насилие представителями власти: при этом группа обидчиков задержавших «нарушителя» – находятся в одной и той же «смертельной» для жизни среде (пандемии) вместе с ответчиком. Но пандемия на обидчиков не действует. Это предлог для наказания, но его цена - посягательство на жизнь «нарушителя». Это оскорблечение и унижение человеческого достоинства. Выражаются они штрафами, наживой, решением чьих-то скрытых задач. А суть всего этого – насилие здесь и сейчас. Это реализация скрытых угроз для населения в будущем. Это не просто унижение и оскорбление человеческого достоинства со стороны обидчиков и людей, предписавших совершить данное деяние. Это посягательство на мать Природу, её достояние человека (Вас) со стороны ложного постановления власти Зла. Её цели неадекватны и не свойственны: справедливости, совести, чести, достоинству.

Я считаю, что в этом случае человек должен поставить на кон не цену штрафа, которым его наказывают, а цену своей жизни и на этой основе требовать цену жизни обидчиков и тех, кто этот инцидент организовал и реализует. А если пандемия действительно смертельна, то в ней должны погибнуть все кто находится в данном месте. А те, кто объявил эту зону смертельной – являются убийцами и должны принять ту же участь, что и участники инцидента. В этом адекватность техник оценки и реальности с позиций ТИО. Решения и результат должны быть равными для всех.

Чем же принципиально отличается **современная цифровизация** (со всеми её информационными технологиями, управлением, экономикой, производством, банковскими картами...) от того что предлагают два подхода: авторы «Надконфликтных технологий»; и информационное общество России (ИО разрабатывается в рамках проекта СТКС, тема «Перспектива»)?

В первом случае цифровизацию проводят силы мирового господства и цель их система «раб-господин». При этом население планеты [подлежит массовому уничтожению](#) и этот процесс запущен. Уже введены методы тотального контроля и послушания. Создана развитая инфраструктура по уничтожению людей и утилизации будущих трупов, что показывают СМИ. Все несогласные с помощью техник и технологий мировоззренческого толка будут уничтожены и утилизированы. В этом их программа и цель развязанной и полыхающей в мире войны. Эти вопросы решаются в рамках мировоззренческой, идеологической и политической поляризации общества включая власть, управление, иерархию и инфраструктуру. Они формируются в процессе ведения современной войны.

Во втором случае **«Надконфликтные технологии»** и **«Открытое информационное общество России» (ИО)** – у них единые цели и задачи. В основе этих технологий тоже лежит цифровизация. Но эта цифровизация воспроизводит реальность объекта, который она имитирует с помощью умственного труда и коллективного разума. При этом глобализм и централизация управления будут последовательно демонтироваться и заменяться на децентрализованный свободный труд всех трудящихся масс в онлайн режиме. В этой среде каждый и все вместе – будут служить не системе власти и управлению – а Природе. В этом случае каждый человек будет иметь возможность отдать

свой долг Природе, реализовать свою миссию и предназначение с помощью ресурсов предоставляемых ему всем человечеством. В этом случае труд каждого будет являться условием развития всех.

Существующая технология власти и управления – это централизованная система. Это тотальная система рабства. В её основе лежит технократический и инфляционный путь развития (искусственный интеллект, экономика, деньги, потребление, паразитизм). Всё это «замешано» на бизнесе, а бизнес на специализации труда. В этой системе люди живут с единственной целью – чтобы служить своим господам, а цена этого господства – это цена жизни каждого, включая жизнь детей, внуков, Рода, Родины и добровольное их рабство. За всем этим стоит безнравственная и бездумная эксплуатация Природы, её ресурсов. При этом уничтожаются люди, их судьбы и бестелесная сущность Мироздания.

Два предложенных путей развития – это свободное общество созидающего труда и глубинных Мирозданческих знаний. Оно решает задачи служения Природе, Мирозданию. Решаются эти задачи путём реализации миссии и предназначения каждого. Они даны человеку Природой при его рождении. Это цель, суть и смысл жизни каждого и всех вместе. Все служат Природе, законам её устойчивого развития. Это среда знаний и человеко-машинная система. Она создаёт социум путём ежедневной и ежечасной материализации умственного труда, превращая этот ресурс в источник энергии необходимый для повышения возможностей людей и роста экономического бюджета Природы. Это также орудия труда позволяющие автоматизировать производительные силы общества и это интеллектуально-информационная инфраструктура материализованного умственного труда. Это и есть условия развития человека для эффективного и результативного служения Природе и Мирозданию.

ИО это **нейнфляционная децентрализованная система свободного труда**, самореализации каждого человека и саморазвития общества в целом. ИО будет управляться умственным трудом и знаниями масс через визуализацию их деятельности. Существующее управление, власть, деньги, паразитизм и прочие негативные явления присущие современному обществу будут упраздняться.

Коронавирус – это истерия Медео/СМИ и террор. Они необходимы для достижения преступлений власти, которая укрепляет и служит системе тотального рабства на платформе цифры. Но цифра не должна служить власти мирового господства, деньгам и управлению. Цифра должна служить Природе и Мирозданию, задачам реализации законов Жизни и устойчивого развития. Именно поэтому кроме истерии с коронавирусом который слаб, не живуч и мало эффективен. Но для его поддержания, не исключена возможность специального заражения тех или иных людей и объектов. Эти задачи решаются за счёт денег и технологий мировоззренческого толка. Это может быть слепой метод на исполнительском уровне. Техника и исполнительность такой работы – это элементарный терроризм. Проводить эту работу могут власти и обычные люди. Их используют в тёмную и за дополнительную оплату для достижения их целей.

Именно поэтому для выживания и борьбы с инфекцией даём рецепт, который предложил человек имеющий связь с информационным каналом сущностей бестелесного мира. **ЭТО ПРОСТОЙ РЕЦЕПТ** как сама Природа. Им может воспользоваться каждый человек во имя своего спасения.

Но необходимо знать, что кроме физической сущности данного рецепта надо следовать правилам и нормам, предписанным нравственностью Природы и духовностью Человека. Человек есть фрагмент сущности Природы. Нравственность и духовность – это его культурный код. Код создан Природой и хорошо сформирован в советском человеке. А именно это: сочувствие, взаимопомощь, коллективизм, самоотверженность, справедливость, честь, совесть. А цена этого кода – не самоизоляция в интересах сил паразитов и власть-преступной элиты. Это борьба и победа. Она включает самопожертвование во имя будущего, счастья, свободы детей, внуков, всего человечества. Именно так поступали наши отцы, матери, деды, народ – защищая Отечество от фашизма. Фашизм – это одни из осколков сил Зла либеральных глобалистов. Сегодня это COVID-19. Именно эти силы сопровождали всю историю развития человечества, но всегда их били и побеждали, особенно в истории России.

Неизбежный крах потерпит и COVID-19. В полной мере и в полном объёме преступники будут изобличены, выведены на чистую воду. Этим преступникам, их пособником не останется места не только в этом физическом мире, но и в мире бестелесном. Они, их род, вольные и невольные последователи вечного рейха и золотого миллиарда будут перемолоты в эфир. Права и возможности превратиться даже в злобный вирус у них не останется. Ведь природная сущность Человека с большой буквы и людей – им не по зубам. И задача трудящегося люда, Природы и Мироздания не в том, чтобы погибнуть – а в том, чтобы выжить, победить, и реализовать целевую суть устройства социума как социоорганизма наделённого Разумом. Ведь только такой Разум нужен Природе.

С уважением,

Хайченко Владимир Алексеевич, автор теории открытого информационного общества, генеральный директор НПФ ООО «СКИБР», проект СТКС, тема «Перспектива», Россия, Москва, Мытищи, 16.04.2020 г.